

# 2018湖南车展 15万元大奖等你来

## 东风风行全系车型参展 全新景逸X5和景逸X6“双T”重磅出击

本报4月18日讯 5月9日至13日,2018湖南车展将在湖南国际会展中心(长沙世界之窗旁)盛大举行。作为历届湖南车展的重头戏,“看车中大奖”活动一直受到看车观众和买车消费者的高度关注。据悉,本届“看车中大奖”活动将每天为买票观众提供29999元现金红包,5天共近15万元现金大奖。

据介绍,2018湖南车展“看车中大奖”活动仍得到了东风风行和广汽传祺两大实力自主品牌的赞助。它们不仅夺得了本届车展的“看车中大奖”活动赞助权,还精心备展了此次湖南车展。

### “看车中大奖”重磅推出 近15万元现金大奖等你拿

据了解,今年的“看车中大奖”活动将从5月9日到13日,持续5天。每天16时30分开始,车展组委会将随机抽取一、二、三等奖,共16位买票观众的门票编号。其中,一等奖1位,奖4999元;二等奖5位,每位获3000元;三等奖10位,每位获1000元。5天将共抽出80位幸运观众,奖金近15万元。

### 东风风行全系车型参展 景逸X5和X6将成耀眼明星

作为2018湖南车展“看车中

大奖”活动的赞助品牌之一,东风风行不仅将携全系车型参展,还精心准备了一系列购车优惠政策。更值得一提的是,备受消费者期待的东风风行全新景逸X5和景逸X6“双T”动力实力SUV新车也将亮相本次车展。

“全新景逸X5和X6有望成为展位上最耀眼的明星。”东风风行长沙华孚汽车销售服务有限公司的负责人兴奋地告诉记者。

作为两款车型的优势所在,其装备代号为4A91T的三菱1.5T铝合金MIVEC发动机,最大功率达110千瓦,峰值扭矩为200牛·米,具有轻量化、高性能和低油耗等特点;匹配邦奇CVT,并经工程师优化调校,动力输出完全没有一些自主品牌涡轮增压发动机爆发的突兀感,使整体达到了“1+1>2”的效果。其在时速80公里时,直接达到模拟8速手自一体设置。同时,其百公里油耗不到8升,还具备雪地模式、运动模式等。

全新景逸X5和景逸X6都长了一张迷人的脸。基于“雕刻美学”的切割式线条,给人十分凌厉的视觉感。镀铬横条式的进气格栅和肌肉感十足的保险杠设计,足以收获众多二三线城市年轻人的“少女心”。

两车基于“贯穿式”横向设计语言,大面积采用搪塑工艺,质感

## 东风风行



舒适柔软。一键启动、360度全景影像、隐藏式行车记录仪、手机交互系统、悬浮式液晶屏等各种超越同级的配置,被布置在车内各个位置。两车还匹配了口碑颇佳的马牌MC5和UC6系列轮胎,深感厂家的“良心”和诚意。

这两款车采用同级并不多见的“前麦弗逊后多连杆”式四轮独立悬架,通过工程师的精心调校,悬架滤震和反馈,行驶式底盘的转向和操纵稳定性等多项技术指标均非常优秀,在舒适性与操控性之间达到完美平衡。行驶静音控制方面,通过全面轿车化的NVH调校,已达到主流合资车水平。此外,全新景逸X5和X6分别为5座与7座车型,可供消费者根据自己所需来选择。

### 相关链接

购买景逸“双T”车型 可选多种贴息分期方案

值得提醒消费者的是,大家热切期待的景逸“双T”全系超燃利息全免方案已经正式上线。你买车的分期利息,可由厂商来补贴。即日起,分期购买景逸“双T”车型,可选择多种贴息分期方案:

【方案一】首付两成起,两年利息全免。首付两成起,开走10万元级涡轮增压SUV,24期还款利息全免。

【方案二】首付两成起,尾款两成,两年利息全免,超低月供。首付比例可选20%或30%,24期全免息超低月供,第24期再还车价20%的尾款。

【方案三】首付三成起,3年期利率低过银行,日息低至4.34元。首付三成起,36期还款,仅凭身份证、驾照即可办理。利息比银行还低,手续更简单,月供更少,还款更轻松。

■记者 胡锐

## 滴滴发布第一季度交通出行报告:西安最堵

# 全国城市拥堵排名,长沙居第13位

本报4月18日讯 近日,滴滴出行发布《2018年第一季度城市交通出行报告》,对今年第一季度重点城市的交通运行情况进行系统分析。其中,西安成为最堵城市。受春节返乡人潮影响,报告期内北京、上海、广州、深圳一线城市拥堵排名均有不同程度的降低。

### 西安拥堵居全国首位 长沙排第十三

《报告》从宏观区域到微观道路,客观精细地呈现城市交通运行状况,反映城市规划、市民出行等社会民生特征,有助于为政府决策、学术研究和市民出行提供大数据支持和参考。

纵观各城市交通运行情况,报告期内西安全天交通运行指数为1.62,虽然相比去年第四季度降低了0.1%,但是其拥堵状况位居全国首位。上一季度的“堵城”哈尔滨,交通运行指数降低了6.3%,在全国十大拥堵城市中位居第二,长春、重庆、呼和浩特、沈阳等紧随其后,南京、合肥则是首次进入前十。长沙拥堵情况在全国排名第十三。

《报告》还公布了早高峰、晚高峰的拥堵城市排行,其中早高峰,哈尔滨、长春、沈阳依次位于前三名,北京、上海等一线城市

排名下降,部分二线城市拥堵排名则上升;在晚高峰期,西安拥堵程度排名第一,其后依次为哈尔滨、重庆、合肥等城市。

### 网约车北京机场 换乘效率最高

如今,网约车已经广泛渗透到人们的日常生活里,很多人在机场或火车站选择用手机预约一辆车,以更快地解决换乘问题。本次《报告》里,滴滴出行基于大量的交通出行数据,分析了一线城市交通枢纽网约车换乘效率,通过旅客换乘时所需要的时间和距离成本,分析交通枢纽内部设计、外部道路情况等对换乘效率的影响。据悉,这也是滴滴出行首次在交通出行报告中对网约车换乘效率进行分析,将为未来交通枢纽的管理、规划和设计提供参考价值。

数据显示,在机场网约车全天换乘效率排名中,北京南苑国际机场效率最高,换乘时间平均为5.9分钟,之后依次为深圳宝安国际机场、北京首都国际机场等等,上海浦东国际机场换乘效率最低,需要10.4分钟。北京南苑机场之所以换乘快,推测主要原因为机场规模小,乘客能够很快到达

上车点。而夜间的网约车换乘效率情况排名也显示,深圳宝安机场位居第一。

### 春节后北上广深 未返城人数达625万

同时,《报告》还对春节后未返城人口做了画像:2月19日至3月2日,北上广深未返城总人数达到625万,其中年龄结构中占比最大的是26至35岁,大部分为白领和外来务工人员,推测原因为二线城市崛起或推出人才吸引政策,带来了更多的工作机会。从未返城人群所在的地方来看,北京未返城人群中,黑龙江、河南、安徽的人分别占据了前三,另外上海、广州、深圳三个城市未返城人群的区域分布虽然有所差异,但是来自河南的人群所占比重均进入前两名。

《报告》里,滴滴还与飞猪合作发布了春季出游趋势研究报告,结合滴滴出行数据和飞猪旅游数据,对今年春游的热门目的地、出发城市、旅游景点、出游方式等做了详细的分析。可见,从去年起,滴滴出行在报告中所使用的数据资源规模、数据种类、来源等越来越丰富,对于交通出行及民生发展的研究更为深入、详实,从而为交通、旅游、城市规划等相关机构及消费者提供借鉴价值,让数据更好地服务于经济社会发展。 ■杨田风

## 我省启动寻找“第三道湘菜”

本报4月18日讯 今天,由省商务厅、省畜牧水产局指导的寻找“第三道湘菜”活动在长沙举行新闻发布会,接下来的4个月,将由兴湘产业经济发展中心等组织的食材端和餐饮端厂商,在省内各市州开展寻找活动,推动湘菜进一步迈向“高品质、更健康、好味道”。

此次寻找“第三道湘菜”活动也是2018年中国食品餐饮博览会系列活动之一,其成果将在

今年9月份中国餐博会期间发布,最终推选出来的“第三道湘菜”,对其食材规格和产地、配料(如食用油)、烹饪方法等都会给出标准化的指导意见。

省商务厅副巡视员毛七星表示,产业项目建设年以“寻找第三道湘菜”为契机,将推动湘菜产业新一轮转型升级,并推动湘菜出湘、出境,助力湘菜产业迈上新台阶。

■记者 杨田风

## 首筐入湘“褚柑”拍出1.1888万元高价

本报4月18日讯 今天,在“云品入湘·扶贫农产品进社区”活动的启动仪式上,产自云南玉溪、首次进入湖南市场的褚橙庄园新品褚柑拍出了1.1888万元。

此次活动由省商务厅、省扶贫办主办,旨在帮助云花、云茶、等云南特色农产品在湖南市场打通展示、销售和物流等环节,构建一条云南农特产直通我省的绿色通道,更好地满足我省居民消费者对云南农特产的需求。

省商务厅市场秩序处处长傅晨曦表示,以各地具有浓郁

地域特色又新鲜有保证的农特产品作为突破口,搭上互联网电商快车,构建一条特产由农村直通城市的绿色通道,让更多达到绿色、生态标准的农特产品进入城市,这既满足了城市对优质食品的需求,也帮助贫困地区居民扩大农特产品销路,真正实现城乡“双赢”。

长沙通程电子商务有限公司等5家企业获得“扶贫农产品进社区供应链合作单位”授牌,将为云南农特产上行至城市社区提供销售等全渠道支持。

■记者 朱蓉 通讯员 叶静